Anbauanleitung: Zusatzliche Bremsleuchte Muli-Rack-Systeme
Fur Heavy Duty und Vortex Quertrager sowie Plattformen

AL: 226302 e ‘ “ CLENA
Best.Nr.: 55-01-023 S p————
Montagezeit: ca. 30 min.

Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitug gut durch.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Stuckliste Schraubensatz
1x 55-01-023-01, Befestigungswinkel (A) 2x Linsenflanschkopfschraube M8 x 20, V2A (a)
2x 50-N003, Einschubmutter M8 (B) 2x Scheibe M8 x 20 x 1,5, V2A (b)

1x 12-2DA343106001, Bremsleuchte Hella (C) 2x Federring M8, V2A (c)

1x Anbauanleitung AL2264 2x Linsenflanschkopfschraube M3 x 12, V2A (d)
2x Scheibe M3, V2A (e)
2x Stopmutter M3, V2A (f)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




e+f

Bremsleuchte nach Anleitung am Winkel montieren!
Mount the breaklight according instruction at the bracket!

Schrauben Anzugsmomente

Schraubengrofe

M6

M8

““‘)‘I'ln TROPHY

M10

50 Nm

M12

M14

wom — p
T <Yl \l\
& 10Nm- . s j ! “‘;{,!ZFLL,/JTHER “\ \\\\] l \\
25Nm

|| L

Einschubmuttern platzieren und den Winkel mit Schrauben M8x20 befestigen!
Place the nuts and mount the bracket with srews M8x20!




